
 

 
 
 
 
 

 
 

ÉCOLE DES ROCHES  
Verneuil-sur-Avre, Francuska 

 
École des Roches nudi retku i izuzetnu kombinaciju: vrhunsko internacionalno obrazovanje uz autentično uranjanje u 
francusku kulturu, što učenicima omogućava višejezičnu i usavršavanje francuskog jezika. Škola se prostire na impresivnom 
kampusu od 50 hektara u srcu Normandije, u malom mestu Verneuil-sur-Avre, udaljenom oko sat vremena od Pariza. 
Kampus raspolaže savremeno opremljenim naučnim laboratorijama, teniskim terenima, golf terenima, bazenom, kao i 
programima održive poljoprivrede. Učenici takođe imaju pristup privatnom vazduhoplovnom programu u neposrednoj 
blizini škole, kao i konjičkom centru, što stvara jedinstvene mogućnosti za praktično i interdisciplinarno učenje.   
 

Male grupe od 6 do 12 učenika omogućavaju individualizovan pristup, uz izuzetan odnos učenika i nastavnika 4:1. Ovakav 
odnos omogućava nastavnicima da pruže personalizovanu podršku svakom učeniku kako bi u potpunosti ostvario svoj 
akademski potencijal. Nastavnike dodatno podržava tim vaspitača u internatu, koji učenicima pružaju ličnu podršku i van 
učionice. Škola pruža i snažnu podršku za savetovanje pri upisu na univerzitete, uključujući specijalizovanu pripremu za 
medicinu (UCAT i BMAT), pravo (LNAT), SAT testove i Oxbridge TSA. Učenici dobijaju sveobuhvatnu podršku pri apliciranju 
na najprestižnije svetske univerzitete. 
 
Umetnički i kulturni život u školi daleko prevazilazi vannastavne aktivnosti. Škola svakom učeniku pruža slobodu da 
istražuje, stvara i zablista u dinamičnom i podsticajnom okruženju. Tokom cele godine učenici učestvuju u pozorištu, muzici, 
likovnim umetnostima i drugim kreativnim oblastima, otkrivajući nove strasti i razvijajući samopouzdanje. Sportski program 
škole, od takmičarskog do rekreativnog nivoa, razvija otpornost, timski duh i samopouzdanje — veštine ključne za uspeh i 
na terenu i u životu. Sportski programi uključuju: tenis, golf, jahanje, mačevanje, avijaciju, ragbi, košarku, fudbal, futsal, 
rukomet, odbojku, plivanje i stoni tenis. 
 
Internatski deo škole sastoji se od šest rezidencija – kuća Dečaci i devojčice su smešteni odvojeno, prema uzrastu, u 
jednopolnim kućama. Smeštaj je kulturno raznolik, bez obzira na obrazovni program, što svim učenicima omogućava 
bogato međunarodno iskustvo i svakodnevni život u multikulturalnoj zajednici. Svaka kuća ima svoje ime, a međukućna 
rivalstva i turniri čine važan deo školskog duha i tradicije. 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Verneuil-sur-Avre 

Godina osnivanja: 1899. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-19 godina 

Broj učenika:  240, 40 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: Pariz 

Nastavni program: International Baccalaureate Diploma Programme, Baccalauréat 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 57.420 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Škola nudi veliki izbore vannastavne aktivnosti kao deo širokog spektra opcija koje učenici mogu birati. U okviru ovih opcija 
postoji avijacijski klub ili program, gde učenici mogu istraživati svoje interese vezane za letenje i avijaciju.Ove aktivnosti 
obično uključuju strukturirane časove i praktične projekte koji učenicima pružaju praktično i teorijsko iskustvo u oblasti 
vazduhoplovstva. Ovaj program je izuzetna opcija za učenike zainteresovane za inženjering, nauku ili karijeru u avijaciji. 
 
USLOVI UPISA 
Dobar akademski nivo (priložiti svedočanstva prethodnog obrazovanja), pismo preporuke iz škole koju učenik trenutno 
pohađa i dobar nivo engleskog jezika, u cilju što boljeg razumevanja nastave i učenja na jeziku koji nije maternji. Poslednji 
korak je intervju sa akademskim predstavnikom škole. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  
 
 


